



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS NOVO PARAÍSO
Coordenação de Educação a Distância
www.ifrr.edu.br

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA
EDITAL Nº 9/2025**

A Comissão do Processo Seletivo do Curso Técnico em Alimentos Subsequente EaD do *Campus* Novo Paraíso, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª Retificação do Cronograma do Edital nº 9/2025.

Esta retificação se faz necessária devido à ausência de candidatos inscritos nas vagas destinadas às Ações Afirmativas, conforme detalhado no item 3.2 do referido edital.

Onde se lê:

Homologação do Resultado final 03/07/2025

Período de matrícula 04/07/2025 a 10/07/2025

Leia-se:

Homologação do Resultado final 23/07/2025

Período de matrícula 25/07/2025 a 03/07/2025

Leia-se:

As demais datas do cronograma permanecem inalteradas.

Caracarái, 23 de junho de 2025.

Mônica Voss
Presidente da Comissão

Portaria nº 1120 - GAB-CNP/IFRR, de 01 de Abril de 2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Monica Voss, COORDENADOR(A) DE CURSO - FUC1 - CCTALI-EaD (CNP)**, em 23/06/2025 09:14:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 358326

Código de Autenticação: f453c54f00

